
RÉSULTATS DE SONDAGE DU LECTORAT DU BHVSI
COMITÉ DE RÉDACTION DE LA VEILLE SANITAIRE INTERNATIONALE



OBJECTIFS ET CONTEXTE

Une enquête de satisfaction a été réalisée auprès du lectorat du BHVSI en 2023.

Les objectifs de cette enquête

• S’informer au mieux sur les points forts du bulletin et les points à améliorer

• Connaître les attentes des lecteurs et lectrices et adapter ainsi le bulletin

• Actualiser l’outil pour être en adéquation aux besoins des lecteurs

Le contexte

Un sondage Limesurvey a été envoyé le 06/07/2023 aux abonné·es de la newsletter de la VSI, soit 1 226 
destinataires.  Les participant·es du groupe de suivi VSI l’ont également diffusé auprès de leurs réseaux. Un rappel 
figurait également dans la newsletter hebdomadaire du BHVSI pendant les mois de juillet, août et septembre. Un 
dernier rappel une semaine avant fermeture a été fait auprès de destinataires ciblés (DGAL, UMR Astre…). Le 
questionnaire a été clôturé le 25/09/2023.

Nombre total d’enregistrements : 1 336

Nombre d’enregistrements complets : 332
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Répartition des filières d’intérêt selon les 1194 
répondant·es à cette question la répartition reste 
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Autre : Lagomorphes, Conchylicole, Cunicole, One Health, pharmacie, chats libres. 



83% des répondant·es lisent le BH, contre 17% qui ne le lisent pas
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À la question « Pour quelle raison vous ne lisez pas le Bulletin ? » 
les 17% de répondant·es avaient la possibilité de choisir 
plusieurs réponses.
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À la question « à quelles fins lisez-vous le bulletin? » 
les 83% de répondant·es avaient la possibilité de 
choisir plusieurs réponses
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À la question « êtes-vous satisfaits du bulletin ? » 275 personnes ont répondu 
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À la question « quels autres productions de la VSI 
consultez-vous ? » La participation des 
répondant·es à cette question a été de 492.

Une majorité de répondant·es considèrent 
que la version française suffit



64%

12,36% 12,36%
8%

0,36% 2,91%
0

10

20

30

40

50

60

70

Le mode de
diffusion actuel

(site web +
newsletter) est

suffisant

Application type
messagerie

instantané (ex :
WhatsApp,

Messenger...)

Application type
tableau de bord

(ex :
CovidTracker,

VGV...)

LinkedIn Twitter Autre : revue
professionnelle,
consultation en
temps réel, FB

Je le fais déjà
21%

Je ne savais pas que 
c'était possible

17,09%

Non, je n’en ai pas l’utilité, 
ni le besoin

45%

Je n’y avais jamais pensé
17%

À la question « D'après vous, quels autres formats 
de diffusions du Bulletin seraient-ils pertinents ? » 
Les répondant·es avaient la possibilité de choisir 
plusieurs réponses. 
275 personnes ont répondu à cette question.

Souhaiteriez-vous pouvoir lire le Bulletin depuis 
votre smartphone ou tablette ?



Merci pour votre participation !

Pour vous aboner au bulletin scannez ce 
code ou cliquez sur l’image 

 Téléchargez le document complet  
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